

# 电影虽“无声”却让人喘不过气,原汁原味地保留了所有的恐怖元素 “娱无双”请你看《寂静之地》 周五上映,够胆你就来

## 电影虽“无声”却让人喘不过气

《寂静之地》的设定在未来,讲述了2020年人类遭遇外星生物的侵袭,人类濒临灭绝。这些怪物根据声音对人类猎杀,唯有保持安静才能生存。一个家庭躲在偏僻的农村过起了安静的生活,他们相

互之间不得不通过手语进行交流,避免因发出声音而被外星人猎杀。

其中有一场戏,艾米莉饰演的母亲即将产子,恰逢怪物闻声而来。强忍着分娩痛楚却不能发出任何声音的母亲已经忍耐到极限,汗水和泪水在因痛苦扭曲的面庞上交织,而此时,怪物已经感受到些许动静,一步步向她靠近……有观众直言,“看女主躺

在浴缸中表情扭曲,痛苦万分却强忍不敢出声,着实让人捏一把汗”,也有观众对这段细腻又具有层次的无声表演做出高度评价:“艾米莉在影片中的表现真是太赞了。”

所以可想而知,整部电影几乎没什么声音,非常挑战国内观众的观影体验,有观众看完说,虽然没有声音,但是全程都觉得被压得喘不过气来。

## 首部淮海戏电影《皮秀英四告》昨开机

昨天上午,4K淮海戏电影《皮秀英四告》开机仪式在江苏省演艺集团江南影业隆重举行,这是淮海戏历史上的第一部戏曲电影,也是江南影业打造的第四部戏曲电影。

先后成功打造了锡剧电影《珍珠塔》、琼剧电影《喜团圆》、扬剧电影《衣冠风流》的江南影业,积累了丰富的戏曲影视制作经验,拥有一支经验丰富、分工明确的专业创作团队,具备一套完整的戏曲影视作品拍摄、宣发体系和标准化流程。此次淮海戏电影《皮秀英四告》在此拍摄,江苏省演艺集团副总经理周东亮在现场表示:“江南影业将不遗余力地配合淮海剧团的工作,保障影片拍摄的顺利进行,争取将《皮秀英四告》打造成又一部优秀戏曲佳片”。

扬子晚报记者 张艳

## 惊悚之余的亲情主题也引发共鸣

另外,影片在制造悬念惊悚的氛围之余,传递的亲情主题同样引起不少观众的共鸣。电影中,生活在无声世界的一家人,在遇到危机之时,首先想到的是如何保护亲人,即便自身微弱渺小,也甘愿搏命一赌。这份互相守护、不离不弃的真挚亲情戳到大批观众泪点,有观众动

情地表示这是一部难得的惊喜之作,“既能够给人带来惊吓,又能够给人带来眼泪的惊悚片,实在太让人惊喜了”。

据悉,不同于大多数廉价的恐怖片,《寂静之地》制作十分精良,光是拍摄就花费了1亿人民币的成本(1700万美元),而大多数好莱坞恐怖片的制作成本在2000万人民币附近(300万

美元)。同时这部影片邀请了当今好莱坞热门女星艾米莉·布朗特参演。

《寂静之地》此前已在北美上映,票房口碑均获得不俗成绩。狂揽全球2.5亿美元票房的同时,在包括IMDb、烂番茄、Metacritic等海外知名电影网站上,《寂静之地》的评分及推荐度始终位居同档期电影前列。



生存法则一: 不要发出声响  
生存法则二: 不要偏离道路  
生存法则三: 红色表示快跑

将于18日上映的惊悚电影《寂静之地》,昨天在南京举行了提前看片。看完发现,《寂静之地》在国内的片长与国外完全一致,原汁原味地将其中的恐怖元素保留下来了。值得一提的是,“娱无双”(微信公众号)将于本周五下午推出一个观影团,请关注微信后查看报名方式。  
扬子晚报记者 孔小平

# 王国平教授、马建民主任亲诊亲种 精准即刻用种牙快速舒适少受罪

**编前:**为了让缺牙老人尽早摆脱缺牙等问题的困扰,全国知名口腔连锁品牌南京美奥口腔种植方案设计和操作均由王国平教授、马建民主任亲自主持,两位专家在临床上开展精准即刻种植,可实现当天种牙当天戴牙用牙,另外,本月种牙可享不同程度的优惠,详情可咨询 025-86607318。

通讯员 倪玲玲



快速 舒适 省心  
想要种牙享口福  
找王国平教授亲诊亲种

## 30多年专攻精准种植领域 微创舒适种植让您少受罪

南京美奥口腔作为南京地区正规专业的种植牙技术开展医院,一致致力于为市民提供优质的种植牙服务,为缺牙老人提供高效舒适的种植体验。凭借着一流的技术水平、过硬的医疗设备,资深的专家团队赢得了众多缺牙患者的信赖。王国平院长作为首席种植修复专家,精研精准种植领域长达35年之久,在疑难牙齿种植、多颗种植、半口及全口种植方面都拥有着丰富的实践经验,先后获得了省科学技术进步奖、医学科技奖、省卫生厅新技术引进奖等多项。王国平院长是省内资深种植牙老专家、老教

授。受聘于中华口腔医学会口腔种植专业委员会、江苏省口腔康复专业委员会,在业界享有盛誉,深受广大缺牙患者的信赖。

马建民主任毕业于南京医科大学,从事口腔专业领域三十余年,擅长牙列缺损、牙列缺失的常规修复和种植义齿修复,尤其擅长各种骨量不足条件下的种植治疗。在多颗种植方面,马建民主任凭借丰富的实践经验和细致的手法,可通过连冠搭桥的方式进行多颗牙缺失的问题,经济实用,修复效果更好,咬合力更强。咨询预约电话 025-86607318。

## 种牙不能只看价格 低价诱惑风险大

随着种植技术的普及,很多口腔医疗机构都已相继开展,有关种植牙方面的信息也十分丰富,无形中却增加了缺牙患者选择优质种植医院的难度。南京美奥口腔王国平教授提醒广大市民:做种植牙应综合考虑,不能盲目的受低价种牙诱惑,要全面的对医院、专家、技术、种植体等方面

全盘考虑,方能种上品质好牙,确保种植牙坚固耐用、自然美观,享用一生。

首先就品牌来说,应选择大型连锁品牌医院进行种牙,才能获得优质的保障。就技术而言,应选择比较先进的种植技术,少折腾、少受罪,在种植专家上,有条件的要选择比较有威望的专家亲自主持

设计方案和实施种植,确保种植品质。在种植体方面,建议采用好的进口材料,不受低价诱惑,毕竟是要用几十年的东西,想要种上好牙,一方面要正确的对待种牙价格的问题,选择适合自己的种植牙品牌很重要,另一方面也要综合的考量医院的综合实力,确保能得到优质的种牙效果。

## 精准即刻用种牙受热捧 可当天种牙当天用

很多老人也想要种牙,但是传统的种牙需要3个月或者更长的时间,等待的周期太长。南京美奥口腔临川所开展的精准即刻种植避免了切开、翻开牙肉、缝合、拆线等繁琐步骤,只需制备一个微小的孔洞即可精准植入牙根,创伤面积比传统种植大幅降低,有效避免术后红肿、胀痛、出血、裂开等后遗症,很短的时间即可种一颗牙,全口缺牙只需三小时种植,可实现当天种牙当天就能用牙,给很多急于用上

种植牙的老人们带来了福音。

在技艺上精益求精的同时,精准即刻种植融入了先进高端技术,配合临床经验丰富的口腔专家,将技术优势和经验优势完美结合。在种植过程中,只需切出一个3毫米的切口即可植入种植体,最快2小时即可筑台戴牙冠。另外精准即刻种植能引导骨再生,通过使用患者自体骨组织或生物材料,增加牙骨厚度和密度,使骨量不足患者也能种牙,另外对于半口和全口

缺牙患者,精准种植通过采用拱桥连冠的方式,只需4颗种植体即能种出半口牙,为半口和全口缺牙患者带来福音。

精准即刻用种牙极大地缩短了种植牙植体植入到戴牙冠用牙的周期。很多缺牙患者在亲身体验了精准即刻种植牙后纷纷感言,通过这种技术让自己少受了不少罪,而且经种人的牙齿坚固耐用、咬合力十足,使用寿命可同真牙。详情可咨询 025-86607318。

## 本月种牙可享不同程度的优惠 会员可享八二折优惠

为了让更多的缺牙市民早日种上品质好牙,过上幸福的晚年生活,南京美奥口腔特开展五月种牙优惠活动,本月种牙可享不同程度的优惠,会员可享 82

折,南京美奥口腔种植方案设计和种植实施均由王国平教授、马建民主任亲自主持,欢迎市民拨打电话预约两位专家做种植牙,咨询预约电话:025-86607318。